

Kielce, dnia 08.07.2021r.

SR-II.272.2.161.2021

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie Różnicowania rynku pn.: Usługa przeprowadzenia auditu recertyfikacji (odnowienia) oraz 2 auditów nadzoru Zintegrowanego Systemu Zarządzania, obejmującego normę PN-EN ISO 9001:2015-10 oraz normę PN-EN ISO/IEC 27001:2017-06 w Starostwie Powiatowym w Kielcach

Wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego

W związku z wpływaniem kolejnych pytań, dotyczących ww. postępowania, Zamawiający Powiat Kielecki – Starostwo Powiatowe w Kielcach przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 2:

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania, bardzo proszę o doprecyzowanie danych niezbędnych do wyceny.

Nazwa lokalizacji	Adres	Liczba pracowników	Zakres

Odpowiedź na pyt. 2:

Zamawiający informuje, że żądane przez Wykonawcę dane zostały zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia. Jednakże, Zamawiający zamieszcza poniżej wnioskowane dane.

Nazwa lokalizacji	Adres	Liczba pracowników	Zakres
Siedziba Starostwa Powiatowego w Kielcach	ul. Wrzosowa 44, 25-211 Kielce	311	Zintegrowany System Zarządzania obejmujący normy: PN-EN ISO 9001:2015-10 oraz normę PN-EN ISO/IEC 27001:2017-06 w Starostwie Powiatowym w Kielcach
Filie Starostwa Powiatowego w Kielcach: ul. Partyzantów 18, 26-004 Bieliny, ul. Suchedniowska 3, 26-010 Bodzentyn, ul. Bednarska 17,	ul. Partyzantów 18, 26-004 Bieliny	2	
	ul. Suchedniowska 3, 26-010 Bodzentyn	2	
	ul. Bednarska 17, 26-020 Chmielnik	2	

26-020 Chmielnik , ul. Rynek 62, 26-025 Łagów, ul. Centralna 9, 26-080 Mniów, ul. Rynek 15, 26-006 Nowa Słupia, Ogrodowa 1, 26-035 Raków Żeromskiego 16, 26-067 Strawczyn, Częstochowska 66a, 26-065 Piekoszów.	ul. Rynek 62, 26-025 Łagów	2	
	ul. Centralna 9, 26-080 Mniów	1	
	ul. Rynek 15, 26-006 Nowa Słupia	2	
	ul. Ogrodowa 1, 26-035 Raków	1	
	ul. Żeromskiego 16, 26-067 Strawczyn	2	
	ul. Częstochowska 66a 26-065 Piekoszów	2	

Pytanie 3:

Czy certyfikat w j. niemieckim jest konieczny?

Odpowiedź na pyt. 3:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia i wymaga wydania certyfikatu w języku polskim, angielskim i **niemieckim**.

Pytanie 4:

Czy konieczne są 3 audyty certyfikacyjne w jednostkach administracji publicznej? Mamy wykonanych wiele więcej audytów, w większości w przedsiębiorstwach.

Odpowiedź na pyt. 4:

Zamawiający podtrzymuje wymagania, które zawarł w Zapytaniu ofertowym w tym zakresie. W rozumieniu Zamawiającego pojęcie „Jednostki administracji publicznej” należy rozumieć szeroko, jako każdy podmiot publiczny lub wykonujący zadania publiczne.

Wicestarosta

Tomasz Pleban